

# 勇闖世錦賽女子100米自決賽

# 何詩蓓再出擊

# 19:02 決戰福岡

正在日本福岡舉行的2023世界長池游泳錦標賽，「港產美人魚」何詩蓓在前晚女子200米自由泳衝擊獎牌失敗得「梗頸四」後，今晚會於女子100米自決賽再度爭逐獎牌。這位25歲港將昨在初賽游出全場最佳成績，到晚上準決賽則以52秒90排第三出線，今晚將與剛打破200米自世績的奧卡拉漢及此項目的東奧金牌得主麥基恩等一較高低，大家記得準時為她打氣呀！（Hoy TV周五6:55pm直播）

■何詩蓓強勢闖入女子100米自決賽。  
法新社



■覃海洋蛙泳實力大超班。  
新華社

何詩蓓昨天上午先在女子100米自由泳初賽游出全場最快的53秒15，以首名姿態晉級即晚的準決賽。到晚上再戰，她於第二組第4道作賽，同組有兩名澳洲猛將奧卡拉漢及麥基恩，結果何詩蓓以52秒90取得小組第二僅負奧卡拉漢0.04秒，並以總成績第三名晉身今晚7時02分舉行的決賽。至於在另一場準決賽游出52秒82的荷蘭名將史甸貝根則以首名出線，亦是爭金熱門。

分別贏得男子50米蛙、100米蛙及男女子4x100混合接力三面金牌的他，昨日乘勇出戰男子200米蛙泳賽事，他先在早上初賽留力情況以2分09秒86、總成績排第五進入晚上準決賽。到準決賽時，他再游出2分07秒70，以總成績第二躋身今晚8時24分的決賽，力爭個人第4面金牌。值得一提，中國另一位選手董志豪亦以2分08秒47的第四名成績，打破世界青年紀錄兼闖入決賽，同樣是獎牌有力競爭者。

## 覃海洋力爭個人第四金

另一方面，中國「新蛙王」覃海洋繼續亮麗演出，已經



■覃海洋（右三）前晚在接力賽拿下個人今屆世錦賽第三金。  
新華社

## 遲來的金牌



「我終於拿到100蝶世界冠軍了！」這是中國泳手張雨霏，在福岡世界錦標賽，贏得女子100米蝶泳金牌後受訪時說的第一句話，非常激動。

奧運金牌，張雨霏贏過了，短池世錦賽的金牌，也贏過了。為什麼這位25歲江蘇姑娘會如此激動？因為在她的游泳生涯中，長池世錦賽所贏的獎牌，在本屆之前，總共有7面，全部是銅牌。

「非常高興，感覺太棒了，不可思議。」奪金離開泳池後，以英語表達個人感受，張雨霏這次征戰世錦賽，充滿的是自信心。「我相信我就是最好的。其實成績不算是很好，但是跟麥妮爾、侯絲姬，一齊比了很多年，我永遠是被她們壓着的那一個，所以這一次，我就是很高興能夠戰勝她們。」

自信心如何練成？張雨霏坦言，一切都基於自我的調整。「這是我首次調整心態去比世界大賽，效果也蠻成功的，我希望能繼續保持下去。我今年25，麥妮爾和侯絲姬都是『00』後，其實我們差距並不在四、五歲，這就是競技體育的魅力。」

在個人項目衝金成功，張雨霏更在男女混合4x100米混合泳接力奪金，肯定為國家泳隊備戰明年巴黎奧運，注入強心針。

龍門客棧

郭子龍  
資深體育人

## 成都大運會今晚揭幕

據新華社報道，第31屆世界大學生夏季運動會開幕式，今晚將在四川省成都市舉行。國家主席習近平將出席開幕式並宣布本屆大運會開幕。成都大運會開幕式將在東安湖體育公園主體育場舉行，全體開幕式演員、志願者中，99%都是大學生。

成都大運會將進行18個大項269個小項的比賽。賽事期間還將舉辦國際大體聯世界學術大會等教育活動及各類文化交流活動，進一步促進中國大學生運動員與世界各個國家和地區

大學生運動員之間的交流。

### 亞運球類項目抽籤公布

另外，今年9月在杭州舉行的第19屆亞運會集體項目抽籤儀式，昨日在杭州舉行。會上，杭州亞運會排球、足球、手球、藤球等多個比賽項目的分組確定。其中，中國女排與印度、朝鮮同組，而中國男足則與孟加拉國、緬甸、印度同處A組，中國香港代表隊則與烏茲別克、敘利亞及阿富汗同處C組。



■中國香港代表隊首圈抽得好籤。

資料圖片



■大運會的冰球賽已經搶先開打，日本隊（左）昨日不敵德國。  
中新社

## 世盃外抽籤 港隊首圈撼不丹

亞洲足協昨在總部吉隆坡為2026世界盃暨2027亞洲盃預賽舉行抽籤，其中因原本被禁賽的斯里蘭卡最後關頭獲准參賽後，跌入第四檔要出戰首圈的中國香港代表隊，最終抽中要對戰不丹，如晉級的話，港隊將在次階段與伊朗、烏茲別克及土庫曼爭出線。

由美國、加拿大及墨西哥攜手主辦的2026世界盃，決賽周席位將增至48隊，而亞洲區共有8.5個席位。至於昨日抽籤的次階段共分為9組，每組首次

名可晉身第三階段，繼續朝着進軍決賽周目標進發。中國香港將在首階段對不丹，賽事於10月12及17日舉行，港隊會先主後客；而中國澳門則遇上緬甸，中國台北會火併東帝汶。

如能打敗不丹晉身次階段，港隊會處與E組，與伊朗、烏茲別克及土庫曼三支強隊對壘，而中國國家隊則已直入次階段，並處身C組，同組會有韓國、泰國，以及新加坡對關島的勝方，要再進一級將會受到巨大考驗。